

鞭敲金蹬响 旗唱凯歌还

中国亚运代表团载誉归来

昨天北京的气温达到入冬以来最低的零下9度。但是在首都机场专机坪外面却是一派热闹的景象,寒冬似乎并没有影响这里的气氛。上午9点10分,从多哈到北京的CA170次航班降落在首都机场专机坪,中国亚运代表团一行260余人乘坐专机回国。

昨天早上记者在停机坪看到,出口处摆满了鲜花。各运动中心的接待人员带来了大大小小的箱子,里面装的全都是御寒的羽绒服和防风衣。

9点10分,专机准时落在了首都机场。等待迎接的人们热闹起来,自剑中心、篮管

中心、游泳中心都迅速拉起了欢迎各自运动员的条幅。“大家准备好,每人一束鲜花,每人拿一件衣服,一出来就每人送一份,”工作人员紧张地准备着。

等待的时间是短暂的,仿佛又是漫长的,在这样一个寒冷的日子里,专机坪上却感受不到一丝寒意。9点20分,“有人出来了……”不知是谁喊了一嗓子,等待的气温骤然升高了,大家脸上的笑意更灿烂了,更幸福了。第一批走出来的是中国男排的队员,汤淼等人鱼贯而出。随后,跳水队,中国男、女篮,击剑队,网球队

的健儿们依次走出。

一时间,献花的、披衣服的、鼓掌的都拥作一团。运动员们脸上都有一丝疲惫,十几个小时的飞行却难掩他们归国的喜悦。“终于回来了,心里踏实了,”男篮助理教练郭仕强说,“没想到接机的场面这么大。”

过去的半个月时间里,中国健儿为祖国带来了荣誉,也带来了欢乐,归国这一刻才是他们最自豪的时候。鲜花、掌声是他们应该得到的,对于中国运动员来说,亚运会只是一个逗号,2008年北京奥运会的征程将从首都机场这个寒冷而热烈的日子开始。

中和



代表团成员陆续走出机舱

【凯旋吐心声】

王治郅: 完成心愿

王治郅凭借其在多哈亚运会上的出色表现,被中国篮协副主席李元伟称为“关键先生”。这位“关键先生”一出现在北京首都机场,就成为各路媒体追逐的对象。

“非常高兴,这次亚运会赢回了四年前失去的冠军,也算完成了我的心愿,”王治郅说,“现在剩下的梦想就是2008年北京奥运会了。”

王治郅认为,通过多哈亚运会的比赛,自己对北京奥运会取得突破信心更足了。他说:“2008年我们肯定要在成绩上取得突破,对此我个人非常有信心。我觉得自己的某些方面可以做得更好。”

王磊: 期待2008

在抵达的队伍当中,身高达到1米90的重剑个人冠军王磊在人群中非常显眼。亚运会前,王磊刚刚在击剑世锦赛上夺得了中国队有史以来第一枚男子重剑个人金牌。随后在多哈他又拿到了个人的第一枚亚运会金牌。“这两项比赛都很重要,我觉得亚运会的难度也很大,一点也不比世锦赛难度小,”王磊说,“不过,相对而言,还是得到世锦赛冠军的时候,我更高兴,那毕竟是历史性的突破。”

成功问鼎世锦赛、亚运会两项冠军之后,王磊将下一个目标指向了两年后的北京奥运会,“北京奥运会,我当然希望能有更大的突破”。从明年1月份开始,王磊就将参加2008年奥运会的选拔赛,真可谓马不停蹄。

马赫: 女篮还能进步

中国女篮在多哈亚运会上一路狂飙轻松摘得金牌,澳大利亚籍主教练汤姆·马赫对结果非常满意,“我们在决赛中的大胜说明了一切”。

在对亚运会成绩感到满意的同时,马赫也对北京奥运会寄予厚望。他表示:“我们的队伍还很年轻,进步的空间还很大。我相信,中国女篮将是北京奥运会奖牌最有力的争夺者。”

沈晨



尤纳斯拥吻爱妻 妻子:为老公自豪

中国男篮外籍主帅尤纳斯的老婆昨天也在等待的队伍当中,她早已按捺不住激动,怀抱着鲜花在广场上徘徊。在接受记者采访时,她兴奋地说:“他(尤纳斯)做了一件伟大的工作,完成了一项伟大的任务。”

“他在多哈的每一天,我始终都在北京关注。每天我都会打电话给他,他也会主动告诉我多哈的一切。”尤纳斯的妻子眼中流露出的不仅仅是兴奋,还有期盼和骄傲。她知道中国男篮在多哈亚运会取得的成绩,她为自己的丈夫感到自豪。

上午9时10分,中国亚运代表团乘坐国航包机回到北京。20分钟后,中国

男篮终于出现在外界面前,鲜花和欢迎横幅全部围了起来。人群中,中国男篮的小伙子们格外显眼,也是人们关注的焦点。递上来的麦克风一个个、送上的鲜花一束束,不过,尤纳斯却顾不上这些,他在人群里搜索一个身影,随后他锁定目标,穿过拥挤的人群,一个箭步快速冲到了自己的妻子面前,没有来得及问候,两个人就相拥在一起,久久没有分开。

在激情热吻之后,两人才相互嘘寒问暖。为了体现爱妻在自己心中的地位,尤纳斯甚至拒绝了记者的采访。“我现在只想和我的妻子在一起,其他我没什么可说的,我只想和我的妻子说话。”

何醒

郭晶晶:赢得轻松

当中国跳水队走出首都机场时,在众多运动员中,身穿中国队队服的郭晶晶相当抢眼,她很快就被一群记者围住了,尽管一路十多个小时的长途飞行,但在亚运会中夺得女子双人3米板金牌,再加上男友霍启刚到多哈现场助威,郭晶晶显得非常开心。

郭晶晶表示:“亚运会竞争不如奥运会激烈,这次拿金牌相对要轻松一些。”记者问:“这次亚运会玩得开心吗?”郭晶晶:“当然非常开心啦,夺冠后我还在多哈街上逛了逛。”

这次郭晶晶的男友也到了多哈为她助威,场场不落,这是否是郭晶晶开心的原因?郭晶晶笑着一直往前走,没有直接回答,嘴里含糊地应着“嗯、嗯”。不过她脸上甜蜜的神情已经暴露了她的心情。

新体



高科技专业祛除
疤痕
当场即可见效 不留任何痕迹
由上海著名外科姚主任亲诊

南京东济医药研究中心广济疤痕科专家组,博采医药经典,经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承,以及十余年的临床经验,总结出一套全新疗法,已治疗患者近万例,同时引进美国最新高科技数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,数分钟祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走,〈节假日不休!〉

电话:025-83343312
地址:南京市秦淮中街4号(南京秦淮区中医院内 坐电梯直达5楼)
乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

疤痕特诊通知

为推广最新修复疤痕科研成果,特邀著名疤痕专家亲诊,治疗费半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择!

省内首家采用国内外医学生物技术,结合钻石微雕除疤仪、TDP、超音波等专业高科技治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、脓疤、剖腹产、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣、疣等),均可在短期内止痒、褪红、平疤,达到与正常皮肤基本一致的理想效果,随治随走,安全无痛苦!

声明:该技术仅限本院使用,省市内绝无分点
专家热线:025-84808130
地址:南京市龙蟠中路46号南京机关医院三楼疤痕科
交通:火车站乘59路;市内乘58、68、93路九华山下即到(华山饭店对面) 节假日不休

中国整形行业坐标式人物 中国十大整形专家

汪良明教授首推“面部年轻化”套餐

一次性轻松解决:★中面部提升★祛除眼袋★抚平鼻唇沟纹★祛除鱼尾纹

① 微创美容术套餐一——中面部提升祛皱术
微创中面部提升祛皱术,祛眼袋的同时,还能提升鼻唇沟、唇袋中下部皮肤松弛组织及颊部脂肪垫(俗称苹果肌)。利用国际领先的黄金刀技术,安全无痛,恢复很快,面部紧致年轻5-10岁。由于松弛下垂的组织通过电凝热传导并收紧固定,效果持久。

② 微创美容术套餐二——微创手术满足不同除皱需求
欧特莱&伊维兰除皱——1针除皱,持续5-10年
手术适用:面部静态皱纹、鱼尾纹、眉间纹、额头纹、鼻唇沟纹、鼻基底皱纹、小切口拉皮除皱——快速消灭中轻度皱纹
手术适用:颈部皱纹、眉间皱纹、鼻基底皱纹、鱼尾纹等皱纹与下垂及上唇松弛下垂。
BOTOX生物注射除皱——快速消灭表情纹
手术适用:消除抬头纹、鱼尾纹、笑纹、眉间纹。

③ 微创美容术套餐三——超脉冲不开刀10分钟祛眼袋
国际领先的“超脉冲”电凝技术,10分钟即可为您消除眼袋烦恼!超脉冲电凝电流可以气化眼袋脂肪,溶解脂肪,同时,有效刺激老化及受损的细胞,加速细胞吸收营养及排列重组,令眼部肌肉恢复弹性,术后青春明眸。

④ 微创美容术套餐四——无痛一次性切眉提眉术
采用无疼痛微创切眉术,一次性的“微创”祛除眉间纹,术后,取出多余自然美丽的眉肌,同时,可做双眼皮,上提眉肌,祛鱼尾纹,“川”字纹,抬头纹等,使您重返青春年轻。

名医推荐 汪良明:整形美容主任医师,曾任面部综合整形和乳房整形,从业30年,为数千名爱美人士成功进行美容整形手术,更以成功打造广州第一人范冰冰、武汉第一人范冰冰等名模内外,现为金陵康医学美容中心主任,中国整形美容协会医学美容专业委员会主任委员,主要学术成就:主编《美容外科临床应用图谱》、《美容外科手术技术》、《中华美容外科(非手术微创除皱技术)》、《经乳晕进入乳房缩小术》多篇,多次去上海等地进行学术交流。

特色项目
韩式隆鼻 微创双眼皮 无痕祛眼袋 丰太阳穴 鼻部改硬
瘦脸改薄 韩式无痕巨乳缩小 韩式自体脂肪移植隆胸
美国进口假体隆胸 快速吸脂减肥 鼻翼改宽 下巴加长加宽
更多请登陆: http://www.njzxr.com

南京金陵康医学美容 美丽热线:025-83343012 83343170
地址:南京中山北路307-1号五层(乘31、32、34、16、100路萨家湾下即到)

QQ在线咨询:(9:00-21:00) 609957218